
BEA

Art. 27 ECRU/NATURAL/NATUR

Art. 27 cm 100/10-D200
Art. 28 cm 125/10-D250

Art. 29 cm 140/10-D280

Art. 27-28-29 ECRU/NATURAL/NATUR

Art. 28 ANTRACITE/ANTHRACITE/ANTHRAZIT



BEA

Ombrellone di design dall’aspetto molto particolare, con ricamo vicino alla punta, che proietta un fiore per terra o sul tavolo.  
I fori nel tessuto garantiscono un grande effetto antivento e viene fornita una membrana antipioggia trasparente da applicare al 
bisogno.
Parasol de design, de l’aspecte spécial, avec une broderie autour de la pointe, qui projette un fleur sur la table ou sur le sol. Ce 
design garanti un très bon effet anti-vent En dotation il y a une membrane transparente à utiliser si besoin.
Maffei exclusive design parasol, with an embroidery near the point, that projects a flower on the table or on the floor. This special 
design offers a very good windproof effect. A transparent membrane is supplied in case of need.
Maffei exklusives Design, mit a Stickerei in der Nähe der Spitze, der eine Blume auf den Tisch oder auf den Boden projiziert.  
Unser besonderes Design bietet einen sehr gut winddichten Effekt. Eine durchsichtige Membran ist mitgeliefert, wenn  
gebraucht.

Struttura acciaio grafite  
con snodo (D200-D280)
Structure acier graphite avec 
inclinaison (D200-D280)
Steel frame graphite colour 
with tilt (D200-D280)
Stahlgestell Graphitfarbe mit 
Knicker (D200-D280)

Struttura acciaio bianca  
con snodo (D250)
Structure acier blanche avec 
inclinaison (D250)
Steel frame white colour  
with tilt (D250)
Weisses Stahlgestell mit 
Knicker (D250)

Membrana trasparente
Membrane transparente
Tranparent membrane
Transparent Membran

Ombra con fiore
Ombre avec fleur
Shadow with flower
Shatten mit Blume

Optional: Base in metallo
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Optional: Base in cemento 
effetto legno
Option: Pied en béton 
finition bois
Option: Wooden effect 
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

Optional consigliato: Art. 920  
per D 200, Art. 921 per altre misure
Option conseillée: Art. 920 pour  
D 200, Art. 921 pour autres tailles 
Recommended option: Art. 920  
for D 200, Art. 921 for other sizes
Empfohlene Option: Art. 920 für 
D 200, Art. 921 für andere Größen

Colori/Couleurs/Colours/Farben Art. 28 Colori/Couleurs/Colours/Farben Art. 27-29

TESSUTO: PolyMa poliestere gr 210 mq, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 6+. L’ombrellone è dotato di laccio  
chiusura e di membrana in Kristal.

STRUTTURA: pali mm 27/30 e bacchette in acciaio, snodo metallo, apertura manuale, altezza regolabile, prolungo con vite zincato e 
verniciato. Le misure D 200 e D 280 hanno la struttura colore grafite. La misura D 250 ha la struttura colore bianco.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Bea 

TISSU: PolyMa Polyester, gr 210 mc, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 6+. Le parasol a une bande de  
fermeture et d’une membrane transparente en dotation.

STRUCTURE: mâts 27/30 mm et baleines en acier, inclinaison métal, ouverture manuelle, hauteur réglable, pique zingué et vernis 
avec vis de serrage. Les tailles D 200 et D 280 ont la structure couleur graphite. La taille D 250 a la structure couleur blanc.

FABRIC: PolyMa Polyester gr 210 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 6+. 
The parasol has a tie-band for closing and a transparent membrane for rain.

FRAME: steel poles 27/30 mm and ribs, metal tilt, manual opening, adjustable height, galvanised and coated lower pole with screw. 
The frame for sizes D 200 and D 280 is graphite colour, the one for D 250 is white.

STOFF: PolyMa Polyester gr 210 qm, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichtechtheit 6+. 
Der Sonnenschirm hat eine Schlingenverschluß una eine Membran für Regen.

GESTELL: Stöcke 27/30 mm und Schienen aus Stahl, Metallknicker, Handöffnung, höhenversellbar, galvanisierter und lackierte  
Unterstock, mit Schraube. Die Größe D 200 und D 280 haben Graphitfarbe Gestell, anstatt D 250 hat weisses Gestell.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

Bea Parasol de design avec broderie

Bea Design parasol with embroidery

Bea Design-Sonnenschirm mit Stickerei
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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Art. 28 Art. 27 Art. 29

Bianco Ecru Antracite Taupe 
Blanc Ecru Anthracite  Taupe 
White Natural Anthracite  Taupe 
Weiss Natur Anthrazit  Taupe 

Ecru Taupe 
Ecru Taupe
Natural Taupe 
Natur Taupe 

Peso per base: min kg 20 per D 200 e rettangolare, min kg 30 per altre misure. Con peso maggiore avrete più stabilità e 
sicurezza. 
Poids pour pied: min 20 kg pour taille D 200, min kg 30 pour autres tailles. Avec plus de poids il y aura une majeure stabilité 
et sécurité. 
Weight for base: min 20 kg for D 200, min 30 kg for other sizes. With higher weight, there are better stability and safety. 

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm

Gewicht für Ständer: min 20 kg for D 200, min 30 kg für andere Großen. Mit höher Gewicht, es gibt besser stabilität und 
Sicherheit. 




